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SUCHDOLSKÝ
ZPRAVODAJ

 prosinec  |  2025

Přejeme vám pohodové, klidné a usměvavé Vánoce 
a nový rok plný hezkých chvil a lásky.

Zaměstnanci městyse Suchdol nad Odrou
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Milí sousedé a spoluobčané, 
nedávno na mě na  sociálních sítích „vyskočil“ jeden výrok, který mě opravdu 

pobavil, respektive spíše vystihl mé každoroční předvánoční snažení. Stálo tam: 
„Opravdové Vánoce začnou až tehdy, když tvoje máma řekne, že se  na to může 
vykašlat.“ 

Je pravda, že jsem ten závěr trochu musela upravit, aby byl publikovatelný, ale 
podstatu to nemění. Každý rok si slíbím, že letos to vezmu s klidem, na pohodu 
a bez stresu… a pak stačí první pečení, hledání ozdob, zahájení úklidových prací 
a jsem v tom zase. A myslím, že ne sama. 

Ale možná právě proto jsou Vánoce tak hezké. I přes ten všechen chaos, shon 
a  spoustu povinností mají v  sobě něco, co nás nakonec vždycky donutí na  chvíli 
se zastavit a uvědomit si, že to nejdůležitější nejsou perfektní perníčky ani ideálně 
prostřený stůl, ale lidé kolem nás. 

A  tak bych vám všem chtěla popřát, abyste si v  tom prosincovém maratonu 
dokázali najít pár klidných okamžiků jen pro sebe. Ono to totiž vždycky nějakým 
zázrakem dobře dopadne. 

A  protože konec roku je i  časem poděkování, dovolte mi poděkovat  
zaměstnancům městyse a všem provozním pracovníkům za jejich každodenní práci, 
kterou často není vidět, ale bez ní by nic nefungovalo.

Také děkuji všem zastupitelům, že společně hledáme řešení, i když někdy nejsou 
jednoduchá.

Děkuji všem organizátorům, spolkům, dobrovolníkům a  aktivním lidem, kteří 
neúnavně přinášejí energii a  nápady a přispívají k  tomu, že to tu žije. Ať už jde 
o  kulturní akce, sport, komunitní aktivity nebo jen každodenní ochotu pomoct – 
moc si toho vážím.

A děkuji i  vám všem, že se  zajímáte o dění v  obci, podporujete nás a  jste její 
součástí. 

Přeji vám krásné Vánoce – klidné a  pohodové. Ať máte kolem sebe lidi, 
se kterými je vám dobře. 

Ať je nový rok k nám všem laskavý a přinese nám zdraví, radost a pár splněných 
přání navíc. 

 Mějte se hezky a těším se na společný rok 2026.

Vaše starostka Lucie Boráková

Úřad městyse informuje
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Informace z jednání rady městyse Suchdol nad Odrou  
69. jednání rady – 26. listopadu 2025 
Personální a organizační záležitosti 
• Rada s účinností od 1.  ledna 2026 jmenovala Ing. Věru Lošákovou do  funkce 

vedoucí finančního odboru. 
• Byla schválena nová veřejnoprávní smlouva s městem Nový Jičín na zajištění 

projednávání přestupků. 
• Rada schválila pořízení informační systém DATIFY, který zlepší správu dat 

a administrativních procesů. 
• Rada schválila nový návštěvní řád Muzea městyse a Muzea Moravských bratří 

a stanovila nové ceny vstupného. 
Hospodaření a finanční záležitosti 
• Rada potvrdila výši stočného pro rok 2026, které zůstává stejné jako v r. 2025 – 

tj. 60 Kč/m3 včetně DPH. 
• schváleno bylo rozpočtové opatření R28 na  posílení výdajů městyse a  také 

rozpočet příspěvkové organizace ZŠ a MŠ na rok 2026 včetně výhledu na další dva 
roky. 

• Rada schválila odměnu řediteli ZŠ a  MŠ Mgr. Tomáši Vindišovi za  jeho 
mimořádnou práci v druhém pololetí roku 2025.

 Investice, opravy, stavby 
• Proběhl výběr zhotovitele na  zpracování změny č. 1 územního plánu včetně 

převedení do  jednotného standardu, kterou zajistí Urbanistické středisko Ostrava, 
IČO: 0056296, cena 480 000,- Kč bez DPH. 

• Rada rozhodla o  dodavateli rekonstrukce střechy požární zbrojnice včetně 
instalace fotovoltaiky. Zakázku provede společnost STAVEBNÍ SPOLEČNOST 
ŠURÍK s.r.o., Šurík s.r.o., IČO: 27810984, za cenu 3.641.301,77 Kč bez DPH. 

Úřad městyse informuje

Vážení spoluobčané,
na prahu vánočních svátků a konce roku bych Vám ráda upřímně poděkovala 

za Vaši účast, podporu a  zájem o dění v našem městysi. Díky Vám se naše obec 
stává místem, kde se dobře žije, kde vznikají hodnotné vztahy a kde se rodí nové 
nápady pro společný prospěch. Přeji Vám pokojné a  radostné Vánoce plné lásky, 
pohody a krásných chvil strávených s Vašimi nejbližšími. 

Do nového roku 2026 Vám přeji hlavně pevné zdraví, osobní spokojenost, 
mnoho splněných přání a  radostných okamžiků. Ať je pro nás všechny rokem 
nových možností, vzájemné úcty a dobrých společných činů. Děkuji, že jste jeho 
nedílnou součástí. 

Iva Hrabovská, místostarostka
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Stočné v roce 2026 zůstává beze změny  
Vážení občané, rádi bychom vás informovali o  ceně stočného pro rok 2026 

a možná v záplavě jiných „navýšení“ se  tato zpráva bude jevit jako malá kapička 
v moři, nicméně stočné pro rok 2026 nebude zvýšeno a cena tak zůstává na úrovni 
roku 2025 – tj. 60,-Kč vč. DPH. Umožnily nám to investice z posledních let, které 
přinesly úspory v  provozu kanalizační infrastruktury. A  to jak instalace 
fotovoltaické elektrárny, díky které se  snížily náklady na  energie, jež tvoří jednu 
z  největších položek provozu čistíren, tak také nové předčišťovací zařízení, které 
přispělo ke snížení poruchovosti a potřeby oprav, což dále zmenšilo finanční zátěž. 

Zároveň nám v  letošním roce končí podmínky dotace, které po  určitou dobu 
ukládaly povinnost pravidelného navyšování ceny stočného. V dalších letech tak již 
nebude cena řízena dotačními závazky, ale bude vycházet čistě z  reálných 
provozních nákladů, které můžeme zodpovědným přístupem ovlivnit i  my, 
uživatelé. 

Proto si dovolujeme požádat všechny uživatele kanalizace, aby dbali na  to, co 
do  odpadních vod nepatří. Nevhodné materiály – vlhčené ubrousky, hygienické 
potřeby, tuky, oleje či chemikálie – mohou způsobit zanášení zařízení, technické 
závady a následně zvýšení nákladů na provoz, které se pak promítají právě do ceny 
stočného pro nás všechny. Odpovědné chování pomáhá předcházet poruchám 
a  udržet stabilní cenu stočného i  do  dalších let. Děkujeme za  ohleduplnost 
a spolupráci. 

Lucie Boráková, starostka

Úřad městyse informuje
• Rada schválila odkup části splaškového a  dešťového kanalizačního řadu 

v lokalitě Záhumení. 
• Došlo ke schválení dodatku ke smlouvě o dílo ze dne 17.6.2024 se zhotovitelem 

Ing. Lindou Smítalovou – Atelis, IČO: 74276361 : prodlužujícího termín dokončení 
projektové dokumentace na  stavbu chodníku podél ul. Sokolovské (směr Hl. 
Životice). Dokončení díla je stanoveno do 31.3.2026. 

Majetkové záležitosti a nájmy 
• Rada schválila uzavření nájemní smlouvy se  společností Alza.cz na umístění 

Alzaboxu na pozemku městyse (vedle drobných provozoven). 
• Rada schválila s účinností od 1. ledna 2026 navýšení výše nájemného v bytech 

v objektu Komenského 560 (DPS).
 • Rada schválila výměnu bytu v bytovém domě čp. 273.
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Pouze pro občany připojené ke splaškové kanalizaci 
Upozornění na hlášení stavu vodoměru
Žádáme Vás tímto o  nahlášení stavu vodoměru k 31.  12.  2025 z  důvodu 

fakturace stočného za 4. čtvrtletí 2025.
Hlášení můžete provést těmito způsoby: 
- na  webových stránkách městyse (www.suchdol-nad-odrou.cz) pomocí 

vyplňovacího formuláře „Stav vodoměru“,
- telefonicky – tel. číslo 556 770 109 (Poštová Jana),
- osobně v pokladně městyse.
Stav vodoměru nahlaste do 07. 01. 2026.
V  případě nenahlášení stavu vodoměru v  daném termínu Vám bude 

vyfakturována částka z předchozího čtvrtletí.
Jana Poštová

Sběr nepotřebného textilu – co do kontejneru patří a co ne 
Ráda bych připomněla pravidla pro správné třídění textilu do  kontejnerů 

na  oděvy. Díky vaší ohleduplnosti můžeme prodlužovat životnost použitelného 
oblečení, podpořit charitativní projekty a zároveň snížit množství odpadu končícího 
na skládkách. 

Do kontejneru na textil patří pouze oblečení a textilie, které lze dále použít. 

Prosíme, vkládejte jen čisté, suché a nijak vážně nepoškozené předměty, jako 
jsou: 

• oděvy pro dospělé i děti, 
• obuv v párech, 
• módní doplňky (čepice, šály, ruka-vice, kabelky), 
• bytový textil v dobrém stavu (povlečení, ručníky, záclony). 

Do kontejnerů naopak nepatří: 
• znečištěné, promočené nebo roztrhané textilie, 
• staré hadry, zbytky látek a jiný nepoužitelný textil, 
• koberce, matrace či molitan. 
V  poslední době dochází k  přeplňování kontejnerů z  důvodu vhazování 

nevhodného textilu, který zabírá zbytečné místo a nelze jej dále využít. 
Prosíme občany, aby neskladovali pytle a odpad vedle kontejnerů, protože tak 

vzniká nepořádek a komplikace při svozu. Pokud je kontejner plný, počkejte prosím 
na jeho vyprázdnění, případně využijte jiný dostupný kontejner v obci. 

Úřad městyse informuje
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Úřad městyse informuje
Naším cílem je, aby byla naše obec čistá, pěkná a nezatížená odpadem. Správným 

tříděním a  ohleduplným chováním k  veřejnému prostoru k  tomu může přispět 
každý z nás. 

Děkujeme všem, kteří pomáhají udržovat pořádek a  krásu našeho společného 
prostředí.

Iva Hrabovská, místostarostka

Svoz odpadu během vánočních svátků 
Na základě informace svozové společnosti OZO Ostrava oznamujeme, že svoz 

odpadu v  městysi bude během vánočních svátků probíhat bez omezení. Odpad 
bude vyvážen v termínu 23. 12. – 31. 12. 2025 dle platného harmonogramu. 

Iva Hrabovská, místostarostka
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Záměr umístění fotovoltaické elektrárny 
POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ PŘEDSTAVENÍ ZÁMĚRU FOTOVOLTAICKÉ ELEKTRÁRNY

Investor – firma Enery CZ s.r.o., ve spolupráci s majitelem pozemků – společností 
ZPlavna, s.r.o. zamýšlí na  pozemcích mezi Suchdolem n/O  a místní části Kletné 
(v  katastrálním území Kletné), umístění fotovoltaické elektrárny (FVE) včetně 
bateriového úložiště, a to na ploše přibližně 15ha.

Investor by rád svůj záměr projektu výstavby fotovoltaické elektrárny (FVE) 
představil občanům městyse a to: 

ve středu 14. ledna 2026 v 17 hod v kulturním domě, ul. Sportovní 470, Suchdol 
nad Odrou. 

Úřad městyse informuje



8

Zimní údržba cest a chodníků 
S blížícím se zimním obdobím bychom rádi připomněli všem občanům několik 

důležitých zásad, které nám pomohou zajistit bezpečný a plynulý pohyb po obci. 
Zimní údržba je společným úkolem obce i občanů – a  její efektivita ve velké míře 
závisí na spolupráci nás všech. 

Parkování vozidel během zimní údržby: 
• je nezbytné, aby vozidla byla parkována tak, aby nebránila průjezdu pluhů, 

sypačů a dalších mechanismů, 
• nevhodně odstavené auto často způsobí neprovedení údržby na daném úseku, 

zbytečné prodlevy a komplikace, zhoršení bezpečnosti pro chodce i řidiče. 
Prosíme proto všechny občany, aby během zimního období parkovali co nejvíce 

na  vlastních pozemcích či vyhrazených parkovacích místech a  neblokovali 
průjezdnost užších ulic. 

Ořezy stromů a keřů zasahujících do komunikací: 
• dalším častým problémem, který komplikuje zimní údržbu, jsou přerostlé 

větve stromů a keřů zasahující do vozovek či chodníků. Nízké větve mohou bránit 
průjezdu techniky a způsobovat škody na vozidlech nebo majetku občanů. 

Žádáme majitele pozemků, aby pravidelně kontrolovali zeleň přiléhající 
k veřejným komunikacím a v případě potřeby provedli včasný ořez. Tím se předejde 
nebezpečným situacím a usnadní hladký průjezd údržbové techniky.

Děkujeme všem občanům, kteří se  aktivně podílejí na  udržování bezpečného 
a  čistého prostoru v obci. Každé správně zaparkované auto a každý upravený keř 
výrazně pomáhá tomu, aby zimní údržba probíhala rychle a efektivně.

Iva Hrabovská, místostarostka

Úřad městyse informuje
Rádi bychom upozornili, že se  zatím projednává záměr, o  projektu není 

rozhodnuto. Pro konečné stanovisko zastupitelstva bude důležitý postoj a  názor 
občanů, proto také v  průběhu ledna – února bude mezi občany distribuován 
dotazník, tak abyste mohli vyjádřit svůj názor na tento záměr. 

Zveme Vás – přijďte si poslechnout a  zjistit informace důležité pro Vaše 
rozhodnutí. 



9

Zubní péče ve Studénce 
V  měsíci lednu 2025 proběhne aktualizace 

seznamu zájemců o  zubní péči ve  stomatologickém 
centru DentAdel Medical Studénka. 

Pokud se nově nahlášeni občané doposud  neobjednali, tak budou se seznamu 
vyřazeni a místo bude poskytnuto náhradníkovi. 

Pokud již nemáte zájem o zubní péči ve Studénce, nahlaste na městys vyřazení 
ze seznamu (tel. č. 556 770 101, e-mail: mestys@suchdol-nad-odrou.cz). 

Iva Hrabovská, místostarostka

Informace praktické lékařky 
Vážení pacienti, v  termínu 29.12.2025- 2.1.2026 ordinace uzavřena. AKUTNÍ 

případy po  telefonické domluvě MUDr. Žemlová, ordinace Jeseník n. O. (tel: 
556 739 023). Prosím zajistěte si včas recepty svých chronických léčiv s předstihem.

Krásné svátky a šťastný nový rok!

MUDr. Žaneta Šimíčková

Informace o provozu úřadu městyse , knihovny a sběrného 
místa o vánočních svátcích  

• Úřad městyse Suchdol nad Odrou bude uzavřen od 22.12.2025 do 2.1.2026 včetně 

• Knihovna bude uzavřena od 22.12.2025 do 2.1.2026 včetně 

• Sběrné místo bude uzavřeno od 19.12.2025 do 5.1.2026 včetně  
( opět otevřeno od 10.1.2026)

Úřad městyse informuje
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Úřad městyse informuje
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Knihovna – novinky, informace  
Můžeme si rozbalit dárek v podobě 365 dní. 
S  tímto dárkem si můžeme každý svobodně naložit, jak chceme. Já si pro nás 

všechny přeji, abychom tento vzácný dar prožili ve  zdraví, lásce a  zpomalení. 
Abychom uměli naslouchat, více si povídali, vnímali krásy kolem nás a byli vděční. 
Abychom šetřili s větou: „Nemám čas“. 

Abychom si právě ten čas našli jak na své blízké, tak na sebe. Na to, co nám dělá 
radost a co nás naplňuje. Více času na hry s dětmi, na výlety do přírody, sportování, 
tvoření, zahrádku nebo četbu knížek. 

Za chvíli to bude rok, co pracuji v místní knihovně. Jsem vděčná za tuto možnost 
věnovat se  něčemu co je mému srdci blízké. Děkuji za  malé nadšené čtenáře. 
Za  maminky s  dětmi, které jim ukazují i  jinou možnost trávení volného času. 
Za babičky a dědečky, kteří nám přidají při návštěvě i nějaké vyprávění a zážitek 
z jejich dětství. Za každého teenagera, kteří jsou u nás jen vzácně. Vidím v nich sebe 
v jejich věku a přeji si, aby jich bylo více. Děkuji za každého, kdo vrací knihu s tím, 
že byla krásná a potěšila. I za ty, kteří ve výběru knihy neměli štěstí, a tak společně 
hledáme knihu jinou. 

Knihovna je místo setkávání, povídání, ale zároveň i místo zklidnění a zastavení 
se. 

Děkuji p. Dorazilové za léta, co se o knihovnu a čtenáře s láskou a dobře starala. 
Děkuji p. Jaškové, která mi pomáhá. Její zkušenosti a  láska ke knihám jsou pro 

mne obohacující. 
Budu ráda za každého z vás, který k nám zavítá. Budeme se  snažit vám stále 

přinášet knižní novinky i zajímavou četbu různých žánrů k vaší spokojenosti. 

Lenka Pešlová, knihovnice

Úřad městyse informuje

Jiří Březina - V kopřivách
  Jana tuší, že muž, se kterým čeká dítě, něco skrývá. Musí 

odhalit pravdu. Radka zjišťuje, že její syn provedl něco, co 
nejde vzít zpět. Musí ho ochránit před následky. A v kopřivách 
leží dívčí tělo. Na maloměstě, kde si lidé vidí až do kuchyně, 
ale přitom před sebou mají tajnosti, se rozjíždí vyšetřování, 
které odhalí roky zamlčovaná fakta. Minulost se dere na 
povrch a s ní i otázky, které bolí: Jak dobře známe své 
nejbližší? A kam až jsme nakonec schopní zajít, abychom je 
ochránili? 
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Tereza Kaňkovská Kučerová - Pupík, Hrýzek a vánoční 
hvězda

  Laskavý příběh s půvabnými ilustracemi pro vánoční čas. 
Myšáci Pupík a Hrýzek se nemohou dočkat Vánoc. Chaloupku 
mají uklizenou a vyzdobenou, stačí už jen posadit na špičku 
stromečku vánoční hvězdu. Když jejich okno rozrazí 
rozpustilý vítr, hvězdičku shodí na zem a ta se rozbije, mají po 
radosti. Co teď? Nešla by nahradit skutečnou hvězdou z 
oblohy, která zvědavě nakukuje do jejich domečku?  

Karla Kubíková - Hájovna: Příběh o ztrátě svobody a 
mateřské lásce

  Příběh o ztrátě svobody a mateřské lásce. Píše se rok 1985. 
Linda žije na hájovně, která je součástí vojenského prostoru, v 
němž jsou umístěni ruští vojáci. Jedné noci změní hloupá legrace 
nezvaných hostů její osud v tragédii a Linda se ocitne ve vězení. 
Oporou jí je mimo manžela i kamarádka Hanka. Po propuštění z 
vězení se vrací na hájovnu ... 

Lucinda Riley - Dívka na útesu
  Jedno tajemství způsobilo století zármutku… Při procházce 

podél větrem ošlehaných útesů Irska se sochařka Grania Ryanová 
setkává s malou Aurorou. V tu chvíli netuší, že setkání s dívkou 
významně ovlivní její život a pomůže jí odhalit mnohá tajemství 
minulosti. Od hořkosladké romance ve válečném Londýně až po 
problematický vztah v současném New Yorku, jsou obě rodiny, 
minulé i současné, propleteny po celé století.

Dívka na útesu je skutečně strhující román o lásce a naději, 
vině a odpuštění.  

Karolína Lišková, Josef Klíma - Josef Klíma: Tváří v tvář 
zločinu

  Otevřená zpověď legendy české investigativní žurnalistiky, 
spisovatele a scenáristy Josefa Klímy o nejtěžších kauzách, 
nejdojemnějších případech i jeho životní cestě. Šestapadesát let 
reportérem v terénu – díval se do očí stovkám zločinců, za 
kamerou sledoval tisíce pohnutých lidských příběhů, osudů a 
životních zvratů. Žádný příběh nezůstal bez otisku.

Komu skutečně pomohl? 

Úřad městyse informuje
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Muzeum Moravských bratří  
Dovoluji si vyjádřit upřímné a  srdečné poděkování všem, kteří se  během 

rozsvěcování vánočního stromečku v  našem městysi rozhodli navštívit Muzeum 
Moravských bratří. Vaší přítomnosti si velmi vážím – ať už jste přišli cíleně, ze zájmu 
o historii, nebo vás přilákala vánoční atmosféra a světýlka.

 Bylo krásné sledovat, jak u nás znovu ožívají tradice, jako je rozkrajování jablíček 
nebo pouštění lodiček. Radost dětí i tichá nostalgie dospělých dodaly těmto chvílím 
jedinečnou atmosféru. Mnozí z vás rovněž navštívili hlavní expozici a vězení. Věřím, 
že jste ocenili nejen samotnou prohlídku, ale také přírodní výzdobu, která letos 
zdobí expozici i muzejní dvorek. 

 Mé upřímné poděkování patří paní Kateřině Látalové za  její nezištnou pomoc, 
čas a  za  přírodní zeleň, kterou zajistila a  laskavě dopravila do  muzea. Sdílíme 
přesvědčení, že skutečná krása výzdoby spočívá v její jednoduchosti a přirozenosti. 

R á d a b y c h t a k é p o d ě k o v a l a 
m a nže lům M a r t i ně a  M i l a n u 
Šromovým, které jsem oslovila 
s prosbou o pomoc při přípravě kávy 
a  čaje v  muzeu. S  velkou ochotou 
a  radostí mou žádost přijali. A velké 
poděkování patří také mé dceři Sáře 
Jasaňové, která celé odpoledne 
poc t ivě doku-mentova la dění 
v  muzeu a  vytvořila z  natočeného 
materiálu krásné video. To je nyní 
ke zhlédnutí na - stránkách muzea. 
V  příštím roce se  na vás opět těším. 
Již nyní mohu prozradit, že pro děti 
připravuji drobný vánoční program 
inspirovaný českými tradicemi, které 
v  sobě nesou jedinečné kouzlo. Přeji 
vám krásné a klidné Vánoce naplněné 
radostí, láskou a pohodou. Do nové-
ho roku vám přeji mnoho zdraví, 
štěstí, spokojenosti a splněných přání. 

Za Muzeum Moravských bratří 
Správkyně a průvodkyně muzea Kamila Bőhmová

Úřad městyse informuje
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Sbor pro občanské záležitosti v Suchdole nad Odrou srdečně gratuluje občanům, 
kteří v  měsíci prosinci oslavili své životní jubileum. Do  dalších let přeje pevné 
zdraví a neutuchající radost ze života.

Společenská kronika

 
Mazáčová Jiřina 
Adamkovičová Zdenka 
Buksová Erika 
Komara Michal 
Sosík Josef 
Kramoliš Radomír 
Valíková Libuše 
Jurasová Marie 
Pilný Robert 
Červenec Jan 
Říčanová Marie 
Maderová Marie 
Hapal Stanislav 
Blaníková Zdenka 
Tomek Miroslav

 
Gajdoš Zdeněk 
Weiss Václav 
Kubánek František 
Švrčina Vladimír 
Pleváková Naděžda  
Bechná Vlasta 
Prekršká Miroslava  
Kraus Jan 
Ridzáková Milena 
Andrš Jiří  
Mitášová Marie  
Baar Vladimír  
Kolla Jaroslav 
Štěrbová Jaroslava 

 
Čas ubíhá a nevrací co vzal, ale láska a vzpomínky v našich 
srdcích žijí dál.  
Dne 8.1.2026 uplyne 5 let, co odešel do házenkářského nebe  
pan Jiří Kuchyňka.  
Vzpomínají manželka Dana, dcery Radka s rodinou a Nikola 
s rodinou. Nikdy nezapomeneme.
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Dění v mateřské škole – listopadové a prosincové události  
V  mateřské škole byl prosinec ve  znamení 

tvořivosti, tradic i nových zážitků. Ve třídách Soviček, 
Broučků, Kuřátek a  Sluníček proběhlo oblíbené 
vánoční tvoření s  rodiči, při kterém děti společně 
s  maminkami a  tatínky vyráběly svícny, ozdoby 
a drobné dárky. Všechny výrobky putovaly na  školní 
vánoční jarmark, kde si je mohli zakoupit návštěvníci 
i přátelé školy. Děti tak měly radost nejen z tvoření, ale 
i z toho, že jejich práce potěšila další lidi. 

Děti ze  třídy Broučků vyrazily do  kina Květen 
v  Novém Jičíně na  animovanou pohádku o  pandě 
v Africe. 

Třída Hvězdiček se vydala do Fulneckého muzea, 
kde pro ni byl připraven edukační program o tom, jak 
se vyráběly knížky ve středověku. Děti měly možnost 

Zprávy ze školy a školky
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vidět historické postupy a materiály a samy si vyzkoušely jednoduchou knihařskou 
techniku. Na  závěr si odnesly vlastní malou knížku, kterou si vytvořily. Listopad 
u Hvězdiček byl plný objevování – děti se věnovaly podzimnímu počasí, vyrábění 
krabiček na přírodní poklady, pokusům i tématům jako svatý Martin nebo „Já jsem 
muzikant“. Učily se také vyprávět pohádky podle map a poznávaly různé hudební 
nástroje. Nechyběly ani oblíbené pohybové aktivity v  tělocvičně, které celý měsíc 
příjemně doplnily. 

Do mateřské školy zavítalo také 
loutkové divadlo s  pohádkou o  pyšné 
princezně, která se  svým chováním 
dostala až do pekla. Malí diváci s napětím 
sledovali, jak ji Kašpárek díky chytrosti 
vysvobodil a  přivedl zpět jako hodnou 
a napravenou. 

A  jak už to v prosinci bývá, nechyběla 
ani tradiční návštěva Mikuláše, anděla 
a  čerta. Děti si připravily básničky 
i  písničky, za  které byly odměněny 
sladkostmi a malými dárky. 

Prosinec tak dětem přinesl radostné 
chvíle, nové zkušenosti i krásnou předvánoční atmosféru. 

Krásný adventní čas a mnoho radosti přejeme i Vám 
Váš Tým učitelek MŠ

Zprávy ze školy a školky

Adventní zpívání  
Stalo se již každoroční tradicí aktivně se účastnit jako družinka tvořících příprav 

na  celoškolní Vánoční jarmark. Ráda bych však touto cestou moc pochválila 
i  všechny „zpěváčky“ ze  svého oddělení, kteří se  rozhodli podpořit předvánoční 
atmosféru přímo na  jarmarku pásmem tradičních koled či písní Ewy Farné. Velkou 

oporou jim pak jistě byli i  starší 
kamarádi ze  třídy 6.A, a  přímo 
na místě, k překvapení všech, i další 
spolužáci z  naší školy, kteří zřejmě 
také neodolali vánočnímu vábení a s 
velkou chutí nás přišli podpořit 
svým zpěvem. 
Po  lehkém vyjasnění drobných 
rytmických neshod se  již všechna tři 
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Vánoční jarmark 2025 přinesl do školy sváteční atmosféru  
Během listopadu se  naše škola zaplnila vůní perníčků, dětským smíchem 

a  radostným očekáváním Vánoc. Ve  čtvrtek 27.  listopadu 2025  se  před školou 
uskutečnil se  tradiční Vánoční jarmark, který letos opět spojil žáky, rodiče 
i pedagogy při společném tvoření a prožívání předvánoční atmosféry. 

Děti si pod vedením učitelů připravily nejrůznější rukodělné výrobky – 
od svícnů a ozdob až po malé dárky a vánoční dekorace. Učitelky s žáky připravily 
také bohaté teplé občerstvení. 
Návštěvníci si pochutnali 
na  vaflích, guláši i  čerstvě 
p ř i p r a v e ný c h t o a s t e c h 
a  dalších dobrotách. Během 
odpoledne si tak všichni 
mohli užít nejen nakupování, 
a l e i  p ř í j e m n é s e t k á n í 
u  vánočního punče a  zpěvu 
vánočních písní. 

Velké poděkování patří 
všem žákům, pedagogům, 
všem zaměstnancům školy 
a  rodičům ze  SRPŠ za  jejich 
čas, energii a  nápaditou 
přípravu aktivit i  samotnou 
organizaci akce. 

Děkujeme všem, kteří se  do přípravy jarmarku zapojili, i  návštěvníkům, kteří 
přišli naši školu podpořit. Společně se  nám podařilo vytvořit milé předvánoční 
setkání, na které budeme ještě dlouho vzpomínat. 

Přejeme Vám krásný a klidný advent, také příjemné prožití vánočních svátků a v 
celém příštím roce pevné zdraví a mnoho úspěchů. 

Vedení školy

Zprávy ze školy a školky
vystoupení asi 50-ti zúčastněných nesla jen v pohodovém duchu! . 

A s menším přídavkem v podobě písně Čas vánoční Luďka Minky jsme rádi 
přijali pozvání z Úřadu městyse a pokusili se na Setkání seniorů vykouzlit pohodu 
v tento adventní čas i tam. 

Snad se nám to podařilo… 
Milana Floríková
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POZVÁNKA 
VZPOMÍNKA NA HOSPODÁŘE

Členové Western klubu a  Pony Expressu Vás zvou 18.1.2026 do  muzea 
Westernové expozice Pony Expressu zavzpomínat si na  kamaráda a  člena Pony 
Expressu Bohumila "Hospodáře" Kašpárka, který od  nás odešel do  kovbojského 
nebe dne 18.  ledna před 20ti lety. Po prohlídce a  doplnění muzejní expozice 
zajedeme na  hřbitov ke  hrobu Hospodáře a  potom na  Saloon Kletné, kde si 
promítneme pár dobových dokumentů.

Členové Western klubu a Pony Expressu

Spolky a zájmové aktivity
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Vánoční tvoření na saloonu Kletné  
Po úspěšném Velikonočním tvoření jsme letos zkusili poprvé i Vánoční tvoření 

a vydařilo se. Saloon se zaplnil dětmi i rodiči a pilně se pracovalo na tvorbě věnců, 
svícnů, hvězd… 

Western klub zajistil potřebný materiál pro tvorbu, takže stačilo zapojit kreativitu 
a na Saloonu vznikla spousta krásných vánočních výrobků. 

Touto cestou chci poděkovat Ivě Kabeláčové za  výrobky k  výzdobě Saloonu 
a  areálu a  za  výrobky k  prodeji na  výstavě, která proběhla v  klubovně Western 
klubu. Dále děkujeme za  odborný dozor při tvoření Vánočních výzdob floristce 
Barboře Kramárové i za výrobky, které věnovala k prodeji na výstavě. 

Akce se vydařila a děti s rodiči odcházeli domů s krásnými vánočními výrobky. 

Ľudmila Tošovská

Spolky a zájmové aktivity
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Cyklokramo Suchdol nad Odrou 2025 – čtvrté vítězství 
v řadě! 

V  sobotu 8.11.2025  se  v  DKT Suchdol n.O. uskutečnilo slavnostní vyhlášení 
sezóny SPAC 2025, čímž se tento ročník oficiálně uzavřel. A pro náš cyklistický oddíl 
to byl ročník opět úspěšný.

Po předchozích třech vítězných sezónách, jsem před tou letošní tak nějak cítil 
takový závazek, aby byla i  ta letošní úspěšná. Nicméně jsem věděl, že to nebude 
jednoduché, protože ostatní teamy posilovaly, ale také hlavně proto, že už před 
sezónou jsem věděl, že část závodníků zasáhly zásadní zdravotní komplikace 
a  zranění. Letošní sezóna byla složena ze 14 závodů, bohužel z  organizačních 
důvodů se neuskutečnilo Mistrovství republiky. Celá sezóna byla vyrovnaná, kdy 
jsme se hlavně z Force KCK Zlín přetahovali o vedení. To se nám nakonec podařilo 
zlomit na naši stranu během Mistrovských závodů SPAC, kdy team bral vždy plný 
počet bodů, a nakonec jsme zvítězili v soutěži družstev po čtvrté v řadě!

Pořadí na prvních pěti místech:
Cyklokramo Suchdol nad Odrou A – 2075 b. 
Force KCK Zlín – 2020 b. 
CK Hobby Bohumín A – 1915 b. 
CK Orlík Orlová – 1856 b. 
LOKO Krnov – 1764 b.

Mikulášské odpoledne na Saloonu – Kletné  
začínalo soutěžemi pro děti, děti plnily 7 úkolů a získaly za to sladkou odměnu. 

Uvnitř Saloonu pak děti s  rodiči čekaly na  příchod Mikulášovy družiny, čas si 
krátily při vánočních písničkách a kreslení vánočních obrázků. Očekávaný Mikuláš 
s andělem a  čerty brzy dorazil a začala Mikulášská nadílka, kde děti za písničky, 
básničky a  hlavně slib, že se  v  něčem 
polepší, dostaly připravené dárečky. 
Mikuláš se  vydařil, ještě dlouho jsme 
s  kamarády poseděli a  při kytaře 
i pozpívali. 

Jaroslav Tošovský 

 
Děkuji Mikuláši, andělům, čertům a  jejich 

pomocníkům za  zorganizování Mikulášského 
odpoledne pro děti. 

Vážím si toho. 

Ľudmila Tošovská

Spolky a zájmové aktivity



22

Aby, byl team úspěšný v  soutěži družstev musí být jeho závodníci úspěšní 
ve  svých věkových kategoriích a  jednotlivých závodech. V  celoroční soutěži 
jednotlivců jsme z  devíti věkových kategorii brali 2x 1.  místo, 2x 2.  místo a 3x 
3. místo a k tomu spoustu umístění na stupních vítězů ve vrchařské a časovkářské 
soutěži. Naší závodníci zaznamenali 50 pódiových umístění. V  rámci mistrovství 
SPACU jsme měli 3  mistry v  silničním závodě i  v časovce jednotlivců. Naši 
závodníci závodili nejen v  rámci seriálu SPAC, ale také na  ostatních převážně 
maratónských závodech napříč republikou. Navíc v  letošním roce náš dres 
zviditelnil Petr Zatloukal i  v zahraničí, když hned zkraje sezóny zaznamenal 
2.  místo na  UCI Grand Fondo v  Rakousku (což je takový světových pohár pro 
kategorii Masters) a  následně v  létě vyhrál závod v  Itálii. Vice k  jednotlivým 
závodům se můžete dočíst na www.cksuchdol.cz.

Dosáhnout těchto výsledků by nešlo bez našich sponzorů, kterým bych tímto 
chtěl poděkovat a  to: Prosolar s.r.o., BCC s.r.o., Emonix s.r.o., Sýkora sportwear 
s.r.o., Městys Suchdol nad Odrou a Cykloservis Radomír Kramoliš – děkuji!

Tomáš Dohnal

Spolky a zájmové aktivity
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Závěr roku 2025 v TJ Lokomotiva Suchdol nad Odrou 
Podzimní část sezóny 2025/2026 našich soutěžních oddílů je 

u  konce, a  tak Vám přinášíme kompletní výsledkový servis 
jednotlivých kategorií. 

KOPANÁ 
FOTBALOVÁ ŠKOLIČKA (4-6 let) 
Kategorie určena pro nejmenší a  začínající hráče, kteří hrají v  počtu 3+1 

na malém hřišti s mantinely. V uplynulém roce odehráli čtyři velké turnaje. 
Trenéři: Kvita Jaromír, Rovenský Tomáš, Szabo Marcel 

V neděli 19.10. 2025 proběhl na  stadionu 
v  Suchdole nad Odrou turnaj MINI přípravek (3+0) UHER Cup ročníky 2019 
a mladší. Turnaje se zúčastnilo 16 mužstev. Hrálo se na hřišti s mantinely. Turnaje 
se zúčastnilo také 10 týmů mladší přípravky 4+1. V kategorii 3+0 a 4+1 měla domácí 
Lokomotiva svá mužstva. Za  příjemného počasí diváci i  rodiče vytvořili skvělou 
atmosféru a  holky a  kluci si tak užili pěkné fotbalové dopoledne. Chtěli bychom 
poděkovat všem mužstvům, divákům a  rodičům za  účast. Děkujeme take 
Suchdolským rodičům a trenérům za pomoc s organizaci teto velké akce. Velké díky 
patří také Okresnímu fotbalovému svazu Nový Jičín a  Krajskému fotbalovému 
svazu v  Ostravě za  zapůjčení arén UHER a  společnosti ARPEX za  dopravu 
mantinelů 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA sk. A (7-8 let) 
Okresní soutěž rozdělena do  čtyř skupin, v  naší skupině se  utká 5  týmů 

(Jakubčovice n.O., Budišov n.B., Olbramice, Studénka, Suchdol n.O.). 
Trenér: Rek Tomáš 

Výsledky: 
SnO x Jakubčovice n.O. 9:8  0:0 SnO x Budišov n.B. 17:13 17:9 
SnO x Olbramice 9:18  0:0 SnO x Studénka 15:12 16:19

Spolky a zájmové aktivity



24

MLADŠÍ ŽÁCI sk. A – 5. liga (10-12 let) 
Okresní soutěž, v naší skupině se utká 10 týmů (Děrné, Jakubčovice n.O., Kunín, 

Mankovice, Odry, Spálov, Starý Jičín, Studénka, Suchdol n.O., Žilina). Po podzimní 
části soutěže jsme obsadili 4. místo tabulky. 

Trenéři: Szabo Zoltán, Romančák Michal Vedoucí družstva: Szabo Marcel

Tabulka po podzimu: 
Družstvo  Z  + 0 –  Skóre Body 
1 Spálov 9  8 1  0 61:9  25 
2 Starý Jičín 9  6 1  2 44:23  19 
3 Odry 9  5 3  1 51:18  18 
4 Suchdol n. O. 9  5 2  2 54:28  17 
5 Děrné 9  4 2  3 31:33  14 
6 Studénka 9  4 2  3 34:37  14 
7 Mankovice 9  3 1  5 25:45  10 
8 Žilina 9  2 0  7 30:40  6 
9 Jakubčovice 9  1 0  8 22:60  3 
10 Kunín 9  1  0  8 17:76  3

Výsledky: 
Suchdol n.O. x Kunín 12:1 Starý Jičín x Suchdol n.O. 4:1 
Suchdol n.O. x Spálov 1:5 Studénka x Suchdol n.O. 1:3 
Suchdol n.O. x Odry 5:5 Suchdol n.O. x Mankovice 5:5 
Jakubčovice x Suchdol n.O. 4:11 Děrné x Suchdol n.O.    1:10 
Suchdol n.O. x Žilina 6:2

Spolky a zájmové aktivity
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STARŠÍ ŽÁCI sk. A – 5. liga (12-14 let) 
Okresní soutěž, v naší skupině se utká 10 týmů okresu (Bartošovice, Bravantice, 

Děrné, Hladké Životice, Jeseník n.O., Kunín, Pustějov, Studénka, Suchdol n.O., 
Vražné/Odry), po podzimní části soutěže jsme obsadili 2. místo tabulky. 

Trenéři: Nerad Martin, Szelong Jiří

Tabulka po podzimu: 
Družstvo Záp. + 0 – Skóre    Body 
1 Děrné  9  9 0  0 96:9  27 
2 Suchdol n. O.  9  7 1  1 54:22  22 
3 Hl. Životice  9 6 2  1 47:28  20 
4 Bartošovice  9  4 3  2 34:23  15 
5 Studénka  9  4 0  5 41:53  12 
6 Bravantice  9  4 0  5 27:46  12 
7 Jeseník  9  3 0  6 33:46  9 
8 Vražné / Odry  9  2 2  5 20:25  8 
9 Kunín  9  1 0  8 8:48  3 
10 Pustějov 9 0 2 7 10:70 2

Výsledky: 
Suchdol n.O. x Jeseník n.O. 4:3 Hl. Životice x Suchdol n.O. 3:3 
Suchdol n.O. x Kunín 10:3 Bartošovice x Suchdol n.O. 1:3 
Suchdol n.O. x Odry/Vražné 9:3 Suchdol n.O. x Studénka 10:1 
Pustějov x Suchdol n.O. 1:15 Bravantice x Suchdol n.O. 2:3
Suchdol n.O. x Děrné 0:5

Spolky a zájmové aktivity
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MUŽI – 8. liga 
Okresní přebor, soutěže se účastní 14 týmů (Děrné, Hladké Životice, Kateřinice, 

Kunín, Lichnov, Odry, Pustějov, Sedlnice, Spálov, Straník, Studénka, Suchdol nad 
Odrou, Velké Albrechtice, Vražné). Tým byl rozšířen o nové posily a po podzimní 
části soutěže jsme obsadili 4. místo tabulky. 

Trenér: Hanzlík Luděk Vedoucí mužstva: Pánek Lukáš 

Výsledky: 
Suchdol n.O. x Děrné 2:3 po pen. Vražné x Suchdol n.O.  3:5 
Suchdol n.O. x Spálov 4:2  Studénka x Suchdol n.O.  2:0 
Suchdol n.O. x Odry    4:0 Straník x Suchdol n.O.  0:5 
Suchdol n.O. x Pustějov 7:0 Suchdol n.O. x Hl. Životice 3:0 
Kateřinice x Suchdol n.O. 3:0 Suchdol n.O. x Lichnov  2:3 po pen. 
V. Albrechtice x Suchdol n.O. 3:2 po pen. Sedlnice x Suchdol n.O.  6:3 
Suchdol n.O. x Kunín

Spolky a zájmové aktivity
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Tabulka po podzimu: 
Družstvo Záp. + 0 – Skóre  Body  Pen +  Pen - 
1 Kateřinice  13   11 0 2  51:12  33  0 0 
2 Straník 13   11  0 2  46:27  31  2 0 
3 Studénka 13  9 0  4 37:19  29  0 2 
4 Suchdol n.O. 13  7 0  6 38:23  23  1 3 
5 Sedlnice 13  8 0  5 36:34  23  1 0 
6 Lichnov 13  8 0  5 25:27  23  2 1 
7 Kunín 13  7 0  6 25:17  20  3 2 
8 Vražné 13  6 0  7 28:29  18  1 1 
9 Pustějov 13  6 0  7 23:36  18  1 1 
10 V. Albrechtice 13  6 0  7 27:29  17  1 0 
11 Spálov 13  5 0  8 21:35  15  1 1 
12 Děrné 13  4 0  9 29:37  12  1 1 
13 Hl. Životice 13  2 0  11  15:33  7 0  1 
14 Odry 13  1 0  12  13:56  4 0  1

Veteránská liga – MUŽI nad 40 let 
Veteránské ligy se účastní 4 týmy (Jakubčovice, Suchdol nad Odrou, Trojanovice, 

Žilina). Po podzimní části soutěže jsme obsadili 3. místo tabulky. 

Výsledky: 
SnO x Jakubčovice 1:8  2:2  1:4  2:4 
SnO x Trojanovice 2:4  3:3  1:6  3:3 
SnO x Žilina 1:3  3:1  4:5  5:0

Tabulka po podzimu: 
Družstvo Záp. + 0 – Skóre Body 
1 Jakubčovice 12  8  2  2 46:22  26 
2 Trojanovice 12  7 3  2 44:29  24 
3 Suchdol n.O. 12  2 3  7 28:43  9 
4 Žilina 12  3 0  9 26:50  9

Spolky a zájmové aktivity
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HÁZENÁ 
Trénujeme převážně v  tělocvičně nebo na  hřišti ZŠ v počtu 30 dětí. „Domácí“ 

turnaje pořádáme ve sportovní hale v Pustějově. 
Trenéři: Martin Večerka a Iva Žitníková. 
V podzimní části soutěžního ročníku 2025/2026 jsme nastupovali v kategoriích: 
• Mini přípravka (roč. 2017 a mladší) 
- turnajů mini přípravek se účastní 18 týmů (14 klubů) Moravskoslezského kraje, 

v podzimní části soutěže jsme odehráli 4 turnaje, výsledky se nepočítají. 

• Mladší přípravka (roč. 2016 a mladší) 
- turnajů se  účastní 25  týmů (18  klubů) Moravskoslezského kraje, v  podzimní 

části soutěže jsme odehráli 5 turnajů, výsledky se nepočítají. 

• Mladší žáci (roč.2013 a mladší) 
- mistrovských utkání se účastní 9 klubů Moravskoslezského kraje. 

Spolky a zájmové aktivity
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Mistrovská utkání mladších žáků probíhají formou turnajů, kdy se v  jeden den 
utkají vždy 3  týmy. V  soutěži se  postavíme celkem proti osmi týmům 
Moravskoslezského kraje – HCB Karviná, KH Kopřivnice, SKP Frýdek Místek, SKH 
Polanka n.O., TJ Sokol Ostrava, HC Nový Jičín, Sokol Hrabůvka, Sokol Klimkovice. 
Na podzim jsme odehráli 12 utkání. 

Po podzimní části soutěže se  držíme v  konkurenci velkých klubů na 5.  místě 
tabulky. 

Výsledky: 

Spolky a zájmové aktivity



30

Tabulka po podzimu: 

Vybraní hráči roč. 2012 a 2013  se  účastní minikempů pod vedením krajského 
trenéra Jana Sobola. Kempy jsou pořádány Moravskoslezským krajským svazem, 
jsou určeny pro talentované hráče, obvykle probíhají ve  sportovní hale Stars 
v  Karviné. Gólmani se  účastnili kempu pod vedením bývalého reprezentačního 
gólmana Martina Galii. 

O činnosti oddílu a výsledcích utkání pravidelně informujeme na sociálních sítích 
Facebook a Instagram Házená Suchdol nad Odrou. 

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kteří se  podílejí na  činnosti TJ 
Lokomotivy, našim sponzorům za dary, fanouškům za atmosféru při utkáních, ale 
především zastupitelům a městysi za velkou podporu. 

Děkujeme za Vaši přízeň… 

Ing. Iva Žitníková, předseda TJ a  Ing. Michal Žlebek, místopředseda TJ 

Spolky a zájmové aktivity
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Kontaktní informace
Web www.suchdolnadodrou.cz
Email el.podatelna@suchdol-nad-odrou.cz
Datová schránka fakba7w

Starostka Ing Lucie Boráková 556 770 102
borakova@suchdol-nad-odrou.cz 602 570 824

Místostarostka Iva Hrabovská 556 770 103
hrabovska@suchdol-nad-odrou.cz        605 307 695

Technicko- správní odbor Helena Richtáriková - vedoucí 556 770 101
Czech POINT richtarikova@suchdol-nad-odrou.cz

mestys@suchdol-nad-odrou.cz

Investiční technik Petr Bartošík 556 770 104
   bartosik@suchdol-nad-odrou.cz                       739 452 315  

 
Martika Bc. Kateřina Kollerová, DiS. 556 770 106
Czech POINT kollerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Finanční odbor Zdenka Bergerová - vedoucí 556 770 108

bergerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Účetní Ing. Věra Lošáková 556 770 107

losakova@suchdol-nad-odrou.cz

Správa bytů a pokladna Jana Poštová 556 770 109
postova@suchdol-nad-odrou.cz

Hlavní účetní Jitka Jurkovičová 556 770 105
jurkovicova@suchdol-nad-odrou.cz

Klub kultury Andrea Sehnalíková 724 389 270
klub.kultury@suchdol-nad-odrou.cz

Technické služby David Sehnalík
dilny@suchdol-nad-odrou.cz

Penzion Poodří Alena Ondračková 731 467 643
penzion.poodri@suchdol-nad-odrou.cz

Čistírna odpadních vod Jaromír Šrámek 702 020 302
cov@suchdol-nad-odrou.cz

 Sběrný dvůr Josef Kučera   602 126 519
pouze v provozní době

Dům s pečovatelskou službou Libuše Pazderová 733 335 331

Muzeum Kamila Böhmová 605 113 310
     muzeum@suchdol-nad-odrou.cz 724 389 269

 
Knihovna Lenka Pešlová  

knihovna@suchdol-nad-odrou.cz
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Informace o provozu úřadu městyse, 
místa pro sběr odpadů, DKT, knihovny a muzeí

Úřední hodiny úřadu městyse 
pondělí, středa 08:00 – 11:30 12:30 – 17:00  
úterý, čtvrtek 08:00 – 11:30 12:30 – 14:00 po předchozí dohodě  
pátek pro veřejnost uzavřeno 

Provozní doba sběrného dvoru 
sobota 08:00 – 11:00 (otevřeno celoročně)  

Provozní doba DKT 
čtvrtek 15:00 – 18:00  

Výpůjční doba knihovny 
pondělí, čtvrtek 14:30 – 18:00

Návštěvní hodiny muzeí 
Muzeum Moravských bratří, Muzeum městyse 
Letní sezóna (1. 6. – 31. 8.):  
Úterý, čtvrtek, pátek: otevřeno po předchozí domluvě nebo na základě 
rezervace prostřednictvím rezervačního systému  
Sobota:  09:00 –  15:00 (i bez nutnosti rezervace)  
Mimo sezónu (1.9. – 31.5.):  
Úterý, čtvrtek, pátek: otevřeno po předchozí domluvě nebo na základě 
rezervace prostřednictvím rezervačního systému   
Lichá sobota:  09:00 –  12:00 (i bez nutnosti rezervace)
 
  


